

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 10 ianuarie 2025

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 13⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Popeangă Constantin-Silviu, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Dumitru-Adrian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Ion, Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru, domnul Rotaru Marian fiind absent.

La ședință a participat domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Drăgan Ileana-Monica, Secretarul general al Comunei Lelești.

De asemenea, la ședință mai participă și domnul Popa Luis, directorul ADIS Gorj, în calitate de invitat.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, consilier local, ales prin HCL nr. 35 din 01 noiembrie 2024 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada noiembrie–ianuarie 2025.

Președintele de ședință ales, domnul consilier local Popeangă Ion întrebă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Nu sunt obiecțiuni/completări la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18 decembrie 2024.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Rotaru Dumitru-Adrian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Ion, Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion, Ciolacu Victor-Elian și Croicu Dumitru), 0 voturi „împotriva” și 1 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată stabilită prin Dispoziția cu nr. 4 din 10.01.2025 după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor și a taxei de salubritate pentru prestarea serviciului de salubritate în comuna Lelești, județul Gorj pentru anul 2025 și pentru modificarea art. 17 din H.C.L. Lelești nr.44 din 18.12.2024 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, precum și a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 2025 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de

consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru”(Popeangă Constantin-Silviu, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Dumitru-Adrian,Pîrvulescu Nicolae-Daniel,Popeangă Nicolae,Caracaș Marius-Petre,Popeangă Ion,Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru), o voturi „împotrivă” și o abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință extraordinară de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialeesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifelor și a taxei de salubritate pentru prestarea serviciului de salubritate în comuna Lelești, județul Gorj pentru anul 2025 și pentru modificarea art. 17 din H.C.L. Lelești nr.44 din 18.12.2024 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, precum și a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 2025 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, motivând necesitatea caracterului de îndată al ședinței pentru adoptarea proiectului de hotărâre propus pe ordinea de zi, menționând faptul că în urma documentelor transmise de către A.D.I.S. Gorj, taxa de salubritate pentru prestațiile efectuate în beneficiul întregii comunități locale, pentru generatorii de deșeurii municipale-utilizatori casnici este de 13 lei/persoană/lună.

Totodată, se impune modificarea art. 17 din H.C.L. Lelești nr.44 din 18.12.2024 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, precum și a taxelor speciale aplicabile în anul fiscal 2025 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, dă cuvântul directorului A.D.I.S. Gorj, domnului Popa Luis care motivează că majorarea taxei de salubritate de la 11 lei/persoană la 13 lei/persoană este rezultatul majorării taxei privind depozitarea.

Consilier local, domnul Tița Constantin-Ionuț intervine în discuție exprimându-și nemulțumirea cu privire la programul de colectare și modul defectuos în care se face colectarea deșeurilor la nivelul localității.

Domnul Luis Popa, directorul A.D.I.S.Gorj ia act de cele prezentate de către domnul

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă care este cantitatea de deșeuri rădicată săptămânal din localitate .

Domnul Luis Popa, directorul A.D.I.S.Gorj îi răspunde că-i va comunica cele solicitate.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Lurențiu îi răspunde că aceasta este de aproximativ 5 tone.

Consilier local, domnul Popeangă Ion semnaleză situația deșeurilor depozitate pe râul Șușita de diverse persoane din alte localități.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Lurențiu îi comunică că are cunoștință despre cele semnalate , de-a lungul timpului a transmis adrese către Garda de Mediu în vederea remedierii situației.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă care este efectul neadoptării proiectului de hotărâre.

Domnul Luis Popa, directorul A.D.I.S.Gorj îi comunică acestuia că este nevoie de însușirea acestei taxe, în calitate de membru A.D.I.S. Gorj.

Se poartă discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință, domnul consilier local Popeangă Ion , supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 7 voturi „pentru”(Rotaru Dumitru-Adrian,Popeangă Nicolae,Caracaș Marius-Petre,Popeangă Ion,Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru), 3 voturi „împotriva”(Popeangă Constantin-Silviu, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Ciolacu Victor Elian) și 0 abțineri din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Consilier local, domnul Ciolacu Victor-Elian solicită lămuriri de la directorul A.D.I.S.Gorj, domnul Popa Luis despre situația viitoare stații de sortare a deșeurilor.

Domnul Luis Popa, directorul A.D.I.S.Gorj îi comunică că nu este în măsură să ofere informații referitoare la acest aspect întrucât nu intră în sfera dumnealui de activitate.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Lurențiu îi comunică faptul că a sesizat instituțiile abilitate cu privire la faptul că nu este de acord cu construirea respectivei stații de sortare , însă i-a fost comunicat că nefiind amplasată pe teritoriul Comunei Lelești nu se poate opune.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu ridică problema tarifului de salubritate pentru operatorilor economici de pe raza localității manifestându-și nemulțumirea despre modul în care acesta este stabilit.

Domnul Luis Popa, directorul A.D.I.S.Gorj îi comunică că tariful în acest caz este stabilit printr-o lege la nivel national și nu pe plan local.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești.

**Presedinte de sedință,
CONSILIER,
Ion POPEANGĂ**



**Secretar general al comunei,
Ileana-Monica DRĂGAN**